1. 8 o 3 &
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BEOLIRE (A RS2 55 1)

(HAT :mg/L)

Ay oy 1 2 3 4 5

T XHT A 4 mET mET mET mET INKATH
T XHETA = —R 206 206 206 206 203
HiX 4 B R ERET|  EHUAHET B <H REHT &7 [RET
HIX 5 1010 0480 0670 0010 0200
HFES 000700 000100 000100 000200 000600
F G (m) 5.0 6.0 ;) 5.0 3.0
e RHF EHPF EHPF TEH EHF EHF
&K Sy A ERAK — % Er A A FRAK A FRAK A TFRAK
PKFEH H H25.7.18 H25.7.18 H25.7.18 H25.7.18 H25. 7. 4
/KIR(°C) 18.2 15.4 14.5 18.2 19.2
HRUSEHE (mS/m) 5.6 6.8 9.4 8.4 8.6
pH 5.5 5.4 5.0 5.5 5.8
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iVA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND

D A=1=5 L 0 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Uk R SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
EibE =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-YranTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7aaxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmmxs < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
[NPZ4=1=E=t S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== S < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Bt PR 22 58 R OVl i e 1 2 58 0. 68 0. 34 0. 84 1.4 0.48
TR < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 <0.1 <O0.1 <0.1 <0.1
1,4-TA %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BEOLIRE (A1 R 520 532)

(HAT :mg/L)

Ay a e 7 8 9 12 13

T XHT A 4 mET mET mET mE| mEM
T XHETA = —R 206 206 206 206 206

H X 44 = EHT £ RET FEEET H FRET FLNHET
HIX 5 0390 0500 0410 0080 0420
HFES 000100 000200 000100 000100 000300
FEF R (m) 10.0 N 4.0 N TEH
B RHF EHPF TEH EHPF TEH N
&KX Sy — AR ER A A FRAK A FRAK — % Er A — A& ER A
PKFEH H H25.7. 25 H25.7. 25 H25.7. 25 H25.7.18 H25.7.25
/KiIR(°C) 15.8 17.6 16.9 19.8 16.8
HRUSEHE (mS/m) 9.2 22.2 12.9 17.6 19.1

pH 5.7 7.6 5.6 9.0 6.0
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT A < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 1.2 < 0.02 1.5 < 0.02 6.7
T < 0.08 1.0 < 0.08 0.22 < 0.08
ANV < 0.1 0.2 <O0.1 <O0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BRI (A1 R 5205 53°3)

(HAT :mg/L)

Ay oy 14 16 17 18 19

T XHT A 4 INATH INATH INATH INATH INATH
T XHETA = —R 203 203 203 203 203
X 44 Y T BT TEHHET FHERET TEHT K HLET
HIX 5 0390 0180 0410 0460 0670
HFES 000200 000700 000100 000100 000100
FEF R (m) 39.0 40.0 40.0 5.0 45.0
B RHF EHF TEH EHF EHF N
&KX Sy TERK TXRK AERK AERK TERK
PKFEH H H25.7.5 H25.7.2 H25.7. 4 H25.7. 2 H25. 7. 4
/KiIR(°C) 15.1 17.9 18.0 15.5 20.0
HRUSEHE (mS/m) 14.0 15.0 403.0 20.5 75.1

pH 6.4 7.2 6.9 6.3 7.5
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 0.013 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 0. 0004
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0. 007
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 0. 0042
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 2.2 0.52 < 0.02 3.6 < 0.02
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.08 0.17
ANV < 0.1 <O0.1 3.0 <0.1 0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BEOLIRE (A R 52 Hi 53 4)

(HAT :mg/L)

Ay 2y 21 23 25 26 27

T XHT A 4 CEE CEE CEE BEE™ Bl
T XHETA = —R 211 211 211 211 210
HiX 4 KIEHT 1£%F & LHT NE A tEHET
HIX 5 0010 0240 0270 0340 1330
HFES 000500 000100 000100 000500 000100
FEF R (m) 70.0 4.0 FN: 20.0 FN:
B RHF EHF EHP TEH N N
HI&IX 5y TEAK — &R A — i ER A — e ER A ASERAK
PKFEH H H25.7.17 H25.7.18 H25.7.17 H25.7.17 H25.7.9
/KiIR(°C) 14.9 14.5 14.9 15.2 23.0
HRUSEHE (mS/m) 14.0 7.2 15.6 15.6 18.5
pH 7.1 4.9 6.5 6.2 6.7
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 0.37 0.73 0.93 1.0 1.0
T 0.11 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.10
ANV < 0.1 <O0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BRI (A1 R 520 53'5)

(HAT :mg/L)

Ay oy 28 29 30 31 32
1 X HT R4 B B B B Bt
T XHETA = —R 210 210 210 210 210
X 44 Fa R SEET R EHT E\ETHT AN ANVE S
HIX 5 1050 0390 1200 0360 0450
HFES 000200 000200 000100 000700 000400
FEF R (m) 50.0 80.0 130.0 100.0 70.0
B RHF TEH TEH EHF N FHF
&KX Sy ZDih A FRAK A EAK TEAK A TFRAK
PKFEH H H25.7.9 H25.7.9 H25.7.9 H25.7.9 H25.7.9
/KiIR(°C) 15.4 28.0 16.0 16.0 19.5
HRUSEHE (mS/m) 14.2 21.6 23.1 19.0 24.7
pH 6.6 6.9 7.2 6.5 6.6
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 0. 64 1.0 1.3 1.1 1.5
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 <O0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BRI (A1 R 520 536)

(HAT :mg/L)

Ay oy 33 35 39 40 41

1 X HT R4 Framm B R ET R EET R TEET
T XHETA = —R 212 210 365 361 361
HiX 4 B [RET BE KiR% Bl RAE
HIX 5 0130 0480 0040 0190 0030
HFES 000100 000100 000400 000100 000100
FEF R (m) 80.0 100.0 FN: 180.0 15.0
B RHF EHFE EHF TEH FHF EHF
&KX Sy A FERAK TEAK — % Ex A A FERAK A ERAK
PKFEH H H25.7.9 H25.7.9 H25.7. 11 H25.7. 11 H25.7. 11
/KiIR(°C) 17.4 18.5 19.5 19.5 15.0
HRUSEHE (mS/m) 16.3 24.4 29. 4 38.9 13.9
pH 6.4 6.6 6.8 7.1 5.3
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.026 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 0.0010 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 0.0012 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 1.5 1.4 2.7 < 0.02 0.59
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.12 < 0.08
ANV < 0.1 <O0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BEOLIRE (A RS2 55 7)

(HAT :mg/L)

Ay oy 42 43 45 46 49

1 X HT R4 R ET R TEET MESTH MESTH = 3EEIKHET
T XHETA = —R 365 361 209 209 386
X 44 mERE HeA A (=T M
HIX 5 0010 0040 0130 0010 0200
HFES 000600 000500 000900 001100 000200
F G (m) ~HH 100.0 A ~HH T8
B RHF TEH EHFE TEH N N
&KX Sy AFERK TXRK TERK TXRK AERK
PKFEH H H25.7. 11 H25.7. 11 H25.7. 11 H25. 7. 24 H25.7.9
/KiIR(°C) 17.0 18.5 18.5 22.0 19.0
HRUSEHE (mS/m) 32.2 39.8 21.7 10.3 18.0
pH 6.8 6.8 8.1 8.7 6.4
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 0. 007 0. 005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 4.9 < 0.02 0.22 0. 41 3.8
T < 0.08 0.13 0.20 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 <0.1 <O0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BRI (A1 R 520 538)

(HAT :mg/L)

Ay a e 50 51 52 53 54
T XHT A 4 FiEEKET FIET FiEEKET P P
T XHETA = —R 386 207 386 207 207
X 44 HiE Fh R ET EEHE FRHET T ERET
Hit X = 0060 0090 0020 0140 0260
HFES 000100 000200 000200 000300 000100
FEF R (m) 30.0 FN: 30.0 5.0 FN:
B RHF EHF TEH EHP EHPF TEH
&KX Sy — & ER A A FRAK — % Ex A A FERAK A ERAK
PKFEH H H25.7.9 H25.7. 11 H25.7.9 H25.7. 11 H25.7. 11
/KiIR(°C) 18.0 18.0 18.5 20.0 19.0
HRUSEHE (mS/m) 17.5 18.2 48.6 7.0 28.0
pH 7.2 8.1 8.0 6.4 7.2
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
Wb =L )~ — < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-v7aarmly < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 2.7 2.0 < 0.02 0. 34 1.1
T < 0.08 < 0.08 0.14 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 <O0.1 0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BEOLIRE (A1 R 5205 539)

(HAT :mg/L)

Ay a e 55 56 57 59 61
T XHT A 4 ESHEHET FRRESET SEHET EEET tEm
T XHETA = —R 384 407 384 384 202
H1X A LA REEET N R JEET
Hit X = 0140 0320 0150 1120 0390
HFES 000200 000200 000500 000200 000100
F G (m) 0.0 <A HH ~HH 48.0
B RHF TEH TEH TEH TEH TEH
&KX Sy — % Er A ZDHh — A& ER A AERAK A TFRAK
PKFEH H H25.7.8 H25.7.12 H25.7.8 H25.7.8 H25.7.17
/KiIR(°C) 18.0 20.0 18.0 17.5 23.0
HRUSEHE (mS/m) 10.0 13.0 38.8 41.5 23. 4
pH 6.2 6.3 7.5 7.6 6.7
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
Wb =L )~ — < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-v7aarmly < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
IR PE S 6 R OVl e TE =% < 0.02 0. 41 1.0 7.4 0.52
T < 0.08 < 0.08 0.10 0.13 < 0.08
ANV < 0.1 <O0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BRI (AR50 57 10)

(BT :mg/L)

Ay oy 62 63 64 65 66

T XHT A 4 tEmM ESEHET EEET tEmM tEm
T XHETA = —R 202 384 384 202 202
HiX 4 o FFHET =] K H it EHT =T
HIX 5 0260 0250 0010 0410 0160
HFES 000200 000100 000200 000100 000200
FEF R (m) FN: 5.0 10.0 30.0 FN:
B RHF TEH EHPF EHPF EHF N
&KX Sy A FERAK A FEAK — % Er A A FRAK Z Dtk
PKFEH H H25.7.17 H25.7.8 H25.7.8 H25.7.17 H25.7.17
/KiIR(°C) 17.5 18.0 18.5 18.0 14.0
HRUSEHE (mS/m) 18.6 20.0 14.1 14.8 25.3
pH 6.7 6.7 6.3 8.3 9.2
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 007
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
IR PE S 5 R OVl g% < 0.02 0.22 0.19 < 0.02 0.23
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.25 0.11
ANV < 0.1 <0.1 <O0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BEOLFRE CA RSN 57 11)

(BT :mg/L)

Ay a e 67 68 70 71 73

T XHT A 4 tEM wE™ 777K ET 777K ET WE™
T XHETA = —R 202 204 461 461 204

H X 44 hEETHE | PIEIETERE FHEih KHET FIRITET B E7 2
Hit X = 0520 1110 0030 0020 1060
HFES 000400 000100 000200 000400 000100
FEF R (m) 2.0 5.0 4.0 4.0 5.0
B RHF EHPF EHP EHP EHPF EHPF
&KX Sy A ERAK — % Er A A FRAK A FERAK A ERAK
PKFEH H H25.7.17 H25.7.2 H25.7.10 H25.7.10 H25.7.2
/KiIR(°C) 18.0 15.0 17.8 15.0 13.5
HRUSEHE (mS/m) 16.9 44.6 19.4 32.6 23.2
pH 7.2 6.7 8.5 6.6 6.3
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 0. 04 2.7 < 0.02 < 0.02 5.4
T 0.11 0.12 0.17 0.15 < 0.08
ANV < 0.1 <O0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BEOLFRE (AR50 57 12)

(BT :mg/L)

Ay a e 74 75 76 77 78

T XHT A 4 REECHT REECHT WS WS REECHT
T XHETA = —R 463 463 204 204 463
X 44 &/ FHZELS EAHET 3] - HT +
Hit X = 0040 0010 0140 0010 0210
HFES 000600 000400 000200 000180 000400
F G (m) ~BA 5.0 5.0 10.0 3.0
B RHF TEH EHPF TEH EHPF EHPF
HI&IX 5y — &R A — &R A — e Er A ASEAK — &R A
PKFEH H H25.7.9 H25.7.9 H25.7.2 H25.7.2 H25.7.9
/KiIR(°C) 16.0 14.5 18.1 15.6 13.0
HRUSEHE (mS/m) 8.9 9.3 22.2 23.5 6.6
pH 5.6 6.0 6.7 6.6 5.6
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
Wb =L )~ — < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-v7aarmly < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 0.91 0.55 0.28 1.7 0.02
T < 0.08 < 0.08 0.18 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 <O0.1 <O0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BEOLFRE (AR50 57 13)

(BT :mg/L)

Ay oy 79 80 82 83 84

T XHT A 4 WE™ RN BRI RN PIETH
T XHETA = —R 204 205 205 205 207

H X 44 T EF HT L FHT L FHT & LLET KHET
HIX 5 0020 0040 0040 0080 0230
HFES 000700 001100 001200 000600 000200
FEF R (m) 8.0 N N N TEH
B RHF EHPF TEH TEH N N
&KX Sy — & ER A A FRAK A FRAK — % Er A A ERAK
PKFEH H H25.7.2 H25.7.9 H25.7.9 H25.7.9 H25.7. 11
/KiIR(°C) 14.0 13.3 14.5 14.9 18.0
HRUSEHE (mS/m) 15.5 12.1 9.9 10.8 8.1

pH 5.8 5.1 5.7 4.6 5.9
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 0.25 0. 84 1.5 < 0.02 < 0.02
T < 0.08 < 0.08 0.09 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 <O0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BEOLRE CA )RS0 57 14)

Ay oy 85 86 87

T XHT A 4 HhRE R ET tEm ESEHET
T XHETA = —R 407 202 384
X 44 )| fEET famE
HIX 5 0220 0400 1140
HFES 000100 000100 000100
FHFREE(m) N 120.0 10.0
B RHF TEH TEH EHF
&KX Sy A FERAK A ERAK A FRAK
PKFEH H H25.7.12 H25.7.17 H25.7.8
/KiIR(°C) 19.0 31.0 19.0
HRUSEHE (mS/m) 15.4 60. 4 14.6
pH 6.4 7.9 6.7
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005
PCB ND ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aanxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 1.1 < 0.02 0.30
T < 0.08 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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(BT :mg/L)



BRI (SR TSN 5 1)

(HAT :mg/L)

Ay 2y K-1 K-3 K-4 K-5 33

T XHT A 4 ®RM ®RM ®RM ®RM ®RT
T XHETA = —R 201 201 201 201 201
HX A DJOvy Fowvy Gc7avy Gc7avy DJ0vy
X 5 0040 0060 0070 0070 0040
HFES 002700 000900 001900 001800 002600
FEF R (m) 130.0 60. 0 FN): 54.0 FN:
e RHF EHF EHF TEH FHF N
&KX Sy — A& ER A A FRAK A FERAK A FRAK A TFRAK
PKEH H H25.9. 10 H25.9. 10 H25.9. 10 H25.9.10 H25.9.10
/KIR(°C) 17.5 15.5 21.0 15.5 17.5
HRUSEHE (mS/m) 16.0 27.0 25.0 26.0 14.0

pH 8.1 7.3 6.7 7.1 6.5
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND ND ND ND
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iVA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=5 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
B =L )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0.0005 0.0011 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7rara~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
Ty < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NPy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Bt P 22 58 R OVl i e 1 2 S8 0.06 0.80 0.49 0.05 5.2
TR 0.08 < 0.08 < 0.08 0.11 < 0.08
ANV < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BRI AR (SR TSN 5 2)

Ay a5 36 37

T XHT A 4 ®RM ®RT
T XHETA = —R 201 201
H1X A AZROvY Fovy
HIX 5 0010 0060
HFES 002600 000800
FEF R (m) 150.0 150. 0
B RHF EHF FHF
&KX Sy A ERAK A FRAK
PKFEH H H25.9. 10 H25.9.10
/KiIR(°C) 20.2 17.7
HRUSEHE (mS/m) 20.0 23.0
pH 6.7 7.4
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003
BTV ND ND
#h < 0.005 < 0.005
VaYiZA=EA < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005
PCB ND ND
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0. 0002 < 0.0002
Wb =L )~ — < 0.0002 < 0. 0002
1,2-Yr/anxTiy < 0.0004 < 0. 0004
1,1-YZ/aazFlL < 0.002 < 0.002
1,2-v/aaxFlL < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7mnxk < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-F)7onxk < 0.0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.002 < 0.002
VA A== 2 < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002
BT It 8 3R S OVl Pk 28 32 2.1 0.10
T < 0.08 0.10
RNVE S <0.1 <0.1
1,4~V %4 < 0.005 < 0.005
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(HAT :mg/L)



